Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
101000, г. Москва, Лубянский проезд, д. 23, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 54/29-ЦРП/НД                                                                                              29 декабря 2009 года
г. Москва
ПОВЕСТКА: 
Принятие ООО «Светспецпроект» в члены саморегулируемой организации НП ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ и выдача свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании пп.1, 2 п.5 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ ООО «Светспецпроект» отказать в выдаче свидетельства о допуске к следующим работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства:
4. Работы по подготовке сведений об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечня инженерно-технических мероприятий, содержания технологических решений:
подраздел «Система электроснабжения»
так как не соблюдены необходимые требования, предусмотренные  п.8 ст.55.5 Градостроительным Кодексом РФ, то есть, не менее чем три работника должны иметь высшее профессиональное образование или не менее чем пять работников – среднее профессиональное образование.
