Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемая организация

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№32/ЦРП                                                                                                            28 сентября 2011 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ЗАО «ПО Геоэкология плюс» в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам № 0456.05-2010-5404247500-П-025 от 26 октября 2010 года и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».
ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу прекращения действия свидетельства о допуске к работам и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» ЗАО «ПО Геоэкология плюс» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ЗАО «ПО Геоэкология плюс», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
1) ЗАО «ПО Геоэкология плюс» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не соответствует, так как:

- в представленной форме сведений по составу квалифицированных специалистов отсутствует информация, в отношении каких работ заявлены следующие специалисты: Недерова Н.С., Даниш Р.В., Долгов А.В.;

- не представлены документы о соблюдении требований о повышении квалификации не реже одного раза в пять лет в отношении: Суховой Н.С., Ковылиной Р.Н., Даниша Р.В., Долгова А.В.;
- не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, о наличии работников, имеющих профессиональное образование  соответствующего профиля для выполнения следующего вида работ, по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно: «7.4. Разработка декларации безопасности гидротехнических сооружений»;
- не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, для выполнения вида работ «7.5. Разработка обоснования радиационной и ядерной защиты», который отнесен к объектам использования атомной энергии в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 207 от 24.03.2011г. и Предписанием Федеральной Службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 07 июня 2011г. № 09.01-08/3263.
2) ЗАО «ПО Геоэкология плюс» требованиям о страховании правил саморегулирования не соответствует, так как:

-  срок действия полиса страхования гражданской ответственности истек 17.01.2011 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности не представлены; 

-  не представлена копия отчета о прибылях и убытках за последний отчетный период и предыдущий год.

Требования о сертификации правил саморегулирования ЗАО «ПО Геоэкология плюс» так же не соблюдены, так как виды работ в Сертификате Системы Менеджмента Качества ISO 9001 не приведены в соответствие с выданным свидетельством о допуске;
3) ЗАО «ПО Геоэкология плюс» требованиям стандартов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» не соответствует, так как:

- не представлены сведения об организации охраны труда (копия приказа о назначении ответственных лиц, копии удостоверений по охране труда и проверки знаний требований охраны труда не менее чем на 3 человек) или копия сертификата соответствия Системы управления охраной труда OHSAS 18001;

- не представлены сведения об охране окружающей среды (копия приказа о назначении ответственных лиц, копии удостоверений о краткосрочном повышении квалификации по программе «Охрана окружающей среды» на 1 человека) или копия сертификата соответствия Системы Экологического Менеджмента ISO 14001.

4) ЗАО «ПО Геоэкология плюс» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как задолженность по членским взносам составляет 100 000 рублей.

Также в отношении ЗАО «ПО Геоэкология плюс» применялась мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске до 23 сентября 2011 года до устранения выявленных нарушений. По истечении этого срока установлено, что нарушения устранены не были.
    На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И.  рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ЗАО «ПО Геоэкология плюс» требований Партнерства к выдаче свидетельства о допуске к работам, несоблюдение правил саморегулирования и требований стандартов Партнерства, неуплаты членских взносов, применить к ЗАО «ПО Геоэкология плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
1. На основании ч. 7 ст. 8 Федерального закона № 240-ФЗ, ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ЗАО «ПО Геоэкология плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам № 0456.05-2010-5404247500-П-025 от 26 октября 2010 года по подготовке проектной документации.
2. В связи с прекращением действия свидетельства о допуске и по этой причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  на основании п. 5 ч. 2 статьи 55.7.  и в соответствии с ч. 3 статьи 55.7 Градостроительного кодекса РФ исключить ЗАО «ПО Геоэкология плюс» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».
