Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемая организация

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 655/09-ЦРП/СВ                                                                                            09 марта 2011 года
г. Москва
ПОВЕСТКА:
Принятие ОАО «Тамбовская энергосбытовая компания» в члены НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» и выдача свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

По вопросу повестки дня выступила Руководитель  экспертного отдела Ряпухина А.Н. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада руководителя экспертного отдела Ряпухиной А.Н.
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 4 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ принять ОАО «Тамбовская энергосбытовая компания» в члены НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» и выдать ОАО «Тамбовская энергосбытовая компания» свидетельство о допуске к следующим работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями:

	№


	Наименование вида работ
	Отметка о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных объектов, а также уникальных объектов, предусмотренных статьей 48.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации

	1.
	13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)
	Нет


Открытому акционерному обществу «Тамбовская энергосбытовая компания» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком), стоимость которых по одному договору не превышает пять миллионов рублей.
