Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемая организация

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 916/28-ЦРП/ЕЛ                                                                                           28 декабря 2012 года
г. Москва
ПОВЕСТКА:
Принятие ЗАО ИК «АМАКС» в члены НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» и выдача свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

По вопросу повестки дня выступила Заместитель руководителя экспертного отдела Бартенкова Ю.И. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Заместителя руководителя экспертного отдела Бартенковой Ю.И.
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 4 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ принять ЗАО ИК «АМАКС» в члены НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» и выдать ЗАО ИК «АМАКС» свидетельство о допуске к следующим работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями:

1. объектов капитального строительства, включая особо опасные и технически сложные объекты капитального строительства ч. 1 ст. 48.1 Градостроительного кодекса РФ (кроме объектов использования атомной энергии) пункт:

   11. опасные производственные объекты, на которых:

а) получаются, используются, перерабатываются, образуются, хранятся, транспортируются, уничтожаются опасные вещества в количествах, превышающих предельные. Такие вещества и предельные количества опасных веществ соответственно указаны в приложениях 1 и 2 к Федеральному закону от 21 июля 1997 года N 116-ФЗ "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" (далее - Федеральный закон "О промышленной безопасности опасных производственных объектов"). Не относятся к особо опасным и технически сложным объектам газораспределительные системы, на которых используется, хранится, транспортируется природный газ под давлением до 1,2 мегапаскаля включительно или сжиженный углеводородный газ под давлением до 1,6 мегапаскаля включительно.

	№


	Наименование вида работ

	1.
	13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)


Закрытое акционерное общество Инжиниринговая компания «АМАКС» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком), стоимость которых по одному договору не превышает двадцать пять миллионов рублей.

