Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемая организация

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 209/ЦРП                                                                                                       26 декабря 2012 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Рассмотрение вопроса о возобновлении действия свидетельства о допуске к работам 


№ 0759.03-2009-7731249878-П-025 от 14 сентября 2011 года.
ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу возобновления действия свидетельства о допуске к работам ООО «СВЯЗЬСТРОЙПРОЕКТ-7» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки на предмет устранения выявленных нарушений ООО «СВЯЗЬСТРОЙПРОЕКТ-7» установлено, что по истечении срока приостановления действия свидетельства о допуске к работам все выявленные нарушения были устранены.

ООО «СВЯЗЬСТРОЙПРОЕКТ-7» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам соответствует, соблюдает требования стандартов и правил саморегулирования. Условия членства в Партнерстве не нарушает.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства, в связи с устранением нарушений, явившихся основанием для приостановления, возобновить ООО «СВЯЗЬСТРОЙПРОЕКТ-7» действие свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают  влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0759.03-2009-7731249878-П-025 от 14 сентября 2011 года.
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 3 ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ возобновить действие свидетельства о допуске к работам ООО «СВЯЗЬСТРОЙПРОЕКТ-7» № 0759.03-2009-7731249878-П-025 от 14 сентября 2011 года.
Внести в порядке, установленном ст. 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями. 
