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По первому вопросу:

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

1. Завершить проведение первичной аттестации работников (руководителей, специалистов) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», подавших соответствующее заявление и получивших аттестаты на указанных работников.

Прекратить финансирование проведения первичной аттестации работников (руководителей, специалистов) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» по заявлениям, поданным с «01» января 2015 года. Члены Партнерства, направившие заявления на первичную аттестацию работников в срок до «01» января 2015 года, сохраняют возможность провести первичную аттестацию на условиях, установленных для такой аттестации.

Финансирование последующих (после первичной) аттестаций не осуществляется за счет средств НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».
По второму вопросу:
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

Для целей аттестации признавать аттестаты в системах аттестации (сертификации) персонала, зарегистрированных в едином реестре систем добровольной сертификации Федерального Агентства по Техническому Регулированию и Метрологии, в отношении видов работ в области осуществления деятельности по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, для осуществления которых необходимо наличие Свидетельства о допуске к работам.

По третьему вопросу:
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

1. Последующие аттестации проводятся по заявлению членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».

Аттестаты в системе аттестации НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» выдаются бесплатно после предоставления документа о проверке уровня знаний, результатов тестирования, содержащих оценку уровня знаний в отношении видов работ по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, также аттестатов, выданных в системах аттестации (сертификации) персонала, зарегистрированных в едином реестре систем добровольной сертификации Федерального Агентства по Техническому Регулированию и Метрологии, которые признаны для целей аттестации в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».
