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ПОВЕСТКА:
I. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующих юридических лиц – членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»:

1. ООО «Север» (свидетельство о допуске к работам № 0382.01-2010-8706004650-П-025 от 10 сентября 2010 года);
2. ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» (свидетельство о допуске к работам № 0364.01-2010-7105008225-П-025 от 18 августа 2010 года);
3. ОАО «АКРИХИН» (свидетельство о допуске к работам № 0960.02-2011-5031013320-П-025 от 10 января 2013 года);
4. ООО «Эль Тайде Проект» (свидетельство о допуске к работам № 1063.02-2012-7730643938-П-025 от 04 апреля 2013 года);

5. ОАО «Спецремводоканал» (свидетельство о допуске к работам № 0988.02-2011-5018032764-П-025 от 01 февраля 2013 года);

6. В связи с истечением срока действия договора страхования гражданской ответственности, следующего юридического лица: ООО «КанТех» (свидетельство о допуске к работам № 1115.02-2012-4217037807-П-025 от 06 августа 2013 года).
II. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» следующего юридического лица: ЗАО «Электротехническая компания «Электро» (свидетельство о допуске к работам № 0947.03-2010-7810174030-П-025 от 19 декабря 2012 года).
I. По первому вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

1. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Север» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований правил саморегулирования, а именно:

1) ООО «Север» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как:

- не представлена копия договора к полису страхования гражданской ответственности № 133300-021-000006 от 02 апреля 2013 г.;

- в полисе страхования гражданской ответственности № 133300-021-000006 от 02 апреля 2013 г. не указана территория страхования;

- виды работ в полисе страхования гражданской ответственности № 133300-021-000006 от 02 апреля 2013 г. не приведены в соответствие с выданным свидетельством о допуске; 

- не представлено Заявление о страховании от 01 апреля 2013 г. и не представлено приложение № 1 к Заявлению о страховании от 01 апреля 2013 г. с перечнем застрахованных видов работ, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

- обнаружена возможная опечатка. Необходимо дать разъяснение почему в полисе страхования гражданской ответственности № 133300-021-000006 от 02 апреля 2013 г. в п. 6 «Недостатки работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» наименование вида работ «6.3. Работы по подготовке технологических решений промышленных зданий и сооружений и их комплексов», а в соответствии с Приказом № 624 Минрегионразвития от 30 декабря 2009 года наименование вида работ «6.3. Работы по подготовке технологических решений производственных зданий и сооружений и их комплексов»;

2) ООО «Север» не подтвердило соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, так как: 

- свидетельство о допуске № 0382.01-2010-8706004650-П-025 от 10.09.2010 г. не приведено в соответствие с требованием о минимально необходимом размере взносов в компенсационный фонд, предусмотренных для организации работ по подготовке проектной документации и документов, подтверждающих соответствие требованиям, указанным в п. 1 ч. 8.1 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ (на основании ч. 1 ст. 8 Федерального закона 240-ФЗ и требований саморегулируемой организации к выдаче свидетельства о допуске, которые действовали до   01.10.2010 г.). Необходимо представить Заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске с указанием стоимости работ по одному договору, с представлением документа об оплате компенсационного фонда и документов, подтверждающих наличие по месту основной работы работников юридического лица, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля для выполнения определенных видов работ по организации подготовки проектной документации и стажем работы не менее пяти лет;

- не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, о наличии работников, имеющих образование соответствующего профиля для выполнения следующих заявленных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно: «2. Работы по подготовке архитектурных решений», «10. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности». Необходимо представить Заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», в форме прекращения действия свидетельства на данные виды работ или представить копии дипломов по профилю:

а) «Архитектура» для выполнения вида «2. Работы по подготовке архитектурных решений» и удостоверение о краткосрочном повышении квалификации по профилю «Проектирование зданий и сооружений»;

б) «Безопасность жизнедеятельности» или «Строительство» или «Электроэнергетика», «Телекоммуникации» для выполнения вида «10. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности» с повышением квалификации по программе «Противопожарная техника и безопасность»;

- не представлены документы о соблюдении требований к получению не реже чем один раз в пять лет дополнительного профессионального образования (повышения квалификации), на основании п. 3 ч. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ в отношении: Клуниченко В.Н, Леюшкина И.С., Шевнина А.А., Горохова С.Н., Марденского И.В., Костиц И.М., Болтина В.А. по профилю «Проектирование зданий и сооружений»;

- не представлены копии трудовых книжек работников, заявленных в качестве ответственных за вид работ, а именно: «13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)», в соответствии с требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», работающих по основному месту работы;

3)
Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Север» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований правил саморегулирования, в соответствии с п. 3 ч. 8, п. 1 ч. 8.1 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «Север» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, п. 3 ч. 8, п. 1 ч. 8.1 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Север» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0382.01-2010-8706004650-П-025 от 10 сентября 2010 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 02 апреля 2014 года.
2. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1)
ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как: 

- не представлен документ о выручке денежных средств организации - копия отчета о прибылях и убытках за последний отчетный период и предыдущий год;

- не представлена справка о выручке денежных средств организации за последний отчетный период и предыдущий год;

- срок действия полиса страхования гражданской ответственности № 396680499 от 20.05.2010 г. истек 23.05.2011 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия полиса страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2)
ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» не подтвердило соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, так как:

- в представленной форме сведений по составу квалифицированных специалистов отсутствует информация, в отношении каких работ заявлен следующий специалист: Проскудина Е.И.;

- не представлены документы о соблюдении требований к получению не реже чем один раз в пять лет дополнительного профессионального образования (повышения квалификации), на основании п. 3 ч. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ в отношении: Степаничева И.В., Проскудиной Е.И.;

- необходимо представить заявление на переоформление свидетельства о допуске ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» в связи со сменой организационно-правовой формы организации на ОАО «Конструкторское бюро приборостроения»;

3)
ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» не подтвердило соответствие требованиям о сертификации правил саморегулирования, так как представленная копия Сертификата Системы Менеджмента Качества ISO 9001 № 12.1118.026 от 13.11.2012 г. не соответствует требованиям о сертификации правил саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как объектом сертификации должна являться система менеджмента качества работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, действующая у юридического лица или индивидуального предпринимателя – члена СРО;

4)
ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» не подтвердило соответствие требованиям стандартов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как не представлены:

- приказ о назначении ответственных лиц за охрану труда и технику безопасности на Корзенко Н.В., Горнову Е.Ф., Плотникову С.А.;

- сведения о соблюдении норм и правил противопожарной безопасности (копия приказа о назначении ответственных лиц и соответствующие приказу копии удостоверений по проверке знаний по пожарной безопасности) – не менее чем на 3 человек;

- копия удостоверения о краткосрочном повышении квалификации по программе «Охрана окружающей среды» на 1 человека, соответствующая приказу № 115 от 16.03.2010 г. или представить приказ о назначении ответственных лиц за охрану окружающей среды на Танаева А.В. или Шевченко Е.Г. или Тугушеву В.Б. или Чижову И.И. или Горячеву А.Н.;

5)
Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ГУП «Конструкторское бюро приборостроения»  требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, в соответствии с п. 3 ч. 8 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, п. 3 ч. 8 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ГУП «Конструкторское бюро приборостроения» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0364.01-2010-7105008225-П-025 от 18 августа 2010 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 02 апреля 2014 года.

3. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ОАО «АКРИХИН» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ОАО «АКРИХИН» не подтвердило соответствие требованиям страхования правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 12390D40R3933 от 05 октября 2012 г. истек 11 октября 2013 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ОАО «АКРИХИН», на основании Приказа № 803-ОК/12-13-ПП/ЦРП от 02 сентября 2013 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»;

3)
ОАО «АКРИХИН» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 36 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ОАО «АКРИХИН» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ОАО «АКРИХИН» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ОАО «АКРИХИН» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0960.02-2011-5031013320-П-025 от 10 января 2013 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 02 апреля 2014 года.

4. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Эль Тайде Проект» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока предупреждения не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1)
ООО «Эль Тайде Проект» не подтвердило соответствие требованиям страхования правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № М41404-48-13 от 18 января 2013 г. истек 05 февраля 2014 г, а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2)
ООО «Эль Тайде Проект» не подтвердило соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, так как:

- не представлены сведения по составу квалифицированных специалистов организации в отношении каждого вида работ, с указанием образования, стажа работы по профилю, данных о повышении квалификации и формы трудовых отношений;
- не представлены копии трудовых книжек работников, заявленных в качестве ответственных за виды работ, а именно: «13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)», в соответствии с требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», работающих по основному месту работы;

- не представлены документы о соблюдении требований к получению не реже чем один раз в пять лет дополнительного профессионального образования (повышения квалификации), на основании п. 3 ч. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ в отношении Шевченко С.А;

3)
ООО «Эль Тайде Проект» не подтвердило соответствие требованиям о сертификации правил саморегулирования, так как не представлена копия Сертификата Системы Менеджмента Качества ISO 9001;

4)
ООО «Эль Тайде Проект» не подтвердило соответствие требованиям стандартов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как:

- не представлены сведения об организации охраны труда (копия приказа о назначении ответственных лиц и соответствующие приказу копии удостоверений по охране труда и проверки знаний требований охраны труда) - не менее чем на 3 человек или копия сертификата соответствия Системы управления охраной труда OHSAS 18001;

- не представлены сведения об охране окружающей среды (копия приказа о назначении ответственных лиц и соответствующая приказу копия удостоверений о краткосрочном повышении квалификации по программе «Охрана окружающей среды») - на 1 человека или копия сертификата соответствия Системы Экологического Менеджмента ISO 14001;

- не представлены сведения о соблюдении норм и правил противопожарной безопасности (копия приказа о назначении ответственных лиц и соответствующие приказу копии удостоверений по проверке знаний по пожарной безопасности) – не менее чем на 3 человек.

5)
Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации;

6)
ООО «Эль Тайде Проект» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 60 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Эль Тайде Проект» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, в соответствии с п. 3 ч. 8 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13  Градостроительного кодекса РФ; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «Эль Тайде Проект» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, п. 3 ч. 8 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Эль Тайде Проект» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 1063.02-2012-7730643938-П-025 от 04 апреля 2013 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 02 апреля 2014 года.

5. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ОАО «Спецремводоканал» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ОАО «Спецремводоканал» не подтвердило соответствие требованиям страхования правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 37/15-06102/13/Д от 22 января 2013 г. истек 31 января 2014 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;
2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ОАО «Спецремводоканал», на основании Приказа № 841-ОК/02-14-ПП/ЦРП от 05 ноября 2013 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».
На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ОАО «Спецремводоканал» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ОАО «Спецремводоканал» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ОАО «Спецремводоканал» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0988.02-2011-5018032764-П-025 от 01 февраля 2013 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 02 апреля 2014 года.

6. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»: ООО «КанТех», выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, а именно: ООО «КанТех», не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности истёк, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ:

	п/п
	ОПФ
	Наименование
	ИНН
	Наименование страховой организации
	Номер договора,

дата окончания действия договора страхования гражданской ответственности
	Задолженность по членским взносам

	1
	ООО
	КанТех
	4217037807
	ООО «Росгосстрах»
	№ 2739227, 01.02.2014 г.
	24 000


На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, по причине отсутствия сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»: ООО «КанТех».
На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ и правил саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»: ООО «КанТех» (свидетельство о допуске к работам № 1115.02-2012-4217037807-П-025 от 06 августа 2013 года), до 02 апреля 2014 года. 

II. По второму вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:
О прекращении действия свидетельства о допуске к работам и исключении из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» ЗАО «Электротехническая компания «Электро» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ЗАО «Электротехническая компания «Электро» не подтвердило соответствие требованиям страхования правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № СРО-12-000060-78 от 16 октября 2012 г. истек 16 октября 2013 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2) ЗАО «Электротехническая компания «Электро» не подтвердило соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, так как не представлены документы о соблюдении требований к получению не реже чем один раз в пять лет дополнительного профессионального образования (повышения квалификации), на  основании п. 3 ч. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ в отношении: Моргунова А.С., Мосеюка К.И.;

3) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ЗАО «Электротехническая компания «Электро», на основании Приказа № 684-ОК/05-13-ПП/ЦРП от «11» февраля 2013 г.  во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»;

4) Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации;

5)   ЗАО «Электротехническая компания «Электро» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 128 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ЗАО «Электротехническая компания «Электро» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ЗАО «Электротехническая компания «Электро» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕНКТ».

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, п. 3 ч. 8 ст. 55.5, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ЗАО «Электротехническая компания «Электро» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам № 0947.03-2010-7810174030-П-025 от 19 декабря 2012 года по подготовке проектной документации.

В связи с прекращением действия свидетельства о допуске к работам и по этой причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства  на основании п. 5 ч. 2 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ и в соответствии с ч. 3 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ исключить ЗАО «Электротехническая компания «Электро» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».

