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       13 августа 2015 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:

Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»: ООО «ПТФ «Абрис» (свидетельство о допуске к работам № 0701.01-2011-7901004860-П-025 от 15 июня 2011 года).
ВЫСТУПИЛИ:

О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «ПТФ «Абрис» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения правил саморегулирования, а именно:

- страховая сумма в полисе страхования не соответствует требованиям страхования Правил саморегулирования, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «ПТФ «Абрис» требований и правил саморегулирования, в соответствии с ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ, также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «ПТФ «Абрис» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «ПТФ «Абрис» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0701.01-2011-7901004860-П-025 от 15 июня 2011 года о допуске к работам по подготовке проектной документации, до 07 октября 2015 года.

