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12 августа 2016 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:

Рассмотрение вопроса о возобновлении действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»: ООО «ДОМ» (свидетельство о допуске к работам № 1461.08-2010-5032215223-П-025 от 21 сентября 2015 года).
ВЫСТУПИЛИ:

О возобновлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «ДОМ» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» Максимова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки установлено, что по истечении срока приостановления действия свидетельства о допуске к работам все выявленные нарушения, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам и правил саморегулирования, были устранены.

ООО «ДОМ» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам соответствует, соблюдает требования стандартов и правил саморегулирования. Условия членства в Ассоциации не нарушает.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» Максимова Ю.И. рекомендовала Совету Ассоциации, в связи с устранением нарушений, явившихся основанием для приостановления, возобновить ООО «ДОМ» действие свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают  влияние на безопасность объектов капитального строительства № 1461.08-2010-5032215223-П-025 от 21 сентября 2015 года.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 3 ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ возобновить действие свидетельства о допуске к работам ООО «ДОМ» (свидетельство о допуске к работам № 1461.08-2010-5032215223-П-025 от 21 сентября 2015 года).

Внести в порядке, установленном ст. 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями.

