Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемая организация

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
101000, г. Москва, Лубянский проезд, д. 27/1

ПРОТОКОЛ
Совета Ассоциации по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 1008/29-ЦРП/АК                                                                                        29 сентября 2016 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Внесение изменений и выдача свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, АО «ОЭЗ» члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» в соответствии с Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. № 624.

По вопросу повестки дня выступила Заместитель начальника экспертного отдела Максимова Ю.И. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Заместителя начальника экспертного отдела Максимовой Ю.И.
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
Внести изменения в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на основании ч. 10 ст. 55.16. Градостроительного кодекса РФ, АО «ОЭЗ» - члену Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», в форме внесения информации в виде следующей формулировки: АО «ОЭЗ» имеет право осуществлять подготовку проектной документации, стоимость работ по одному договору подряда на выполнение подготовки проектной документации не превышает 300 000 000 (триста миллионов) рублей (3 уровень ответственности).
Выдать свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, взамен ранее выданного свидетельства, АО «ОЭЗ» - члену Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», на следующие виды работ, а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями:

1. объектов капитального строительства, включая уникальные объекты капитального строительства ч. 2 ст. 48.1 Градостроительного кодекса РФ (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) 

	№
	Наименование вида работ

	1.
	13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)


Акционерное общество «Особые экономические зоны» имеет право осуществлять подготовку проектной документации, стоимость работ по одному договору подряда на выполнение подготовки проектной документации не превышает 300 000 000 (триста миллионов) рублей (3 уровень ответственности).
