Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемая организация

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
115280, г. Москва, ул. Ленинская Слобода, д. 26
ПРОТОКОЛ
Совета Ассоциации по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 1828/19-ЦРП/КА                                                                                          19 мая 2020 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Внесение изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, саморегулируемую организацию «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» в отношении ООО «ИНДЖИНИОС» (ИНН 7720448695).

По вопросу повестки дня выступил Старший специалист отдела контроля Богачева А.В. – доложил о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Старшего специалиста отдела контроля Богачевой А.В.
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании заявления ООО «ИНДЖИНИОС», поданного в Ассоциацию СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» и оплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», на основании ч.ч. 10, 11 ст. 55.16. Градостроительного кодекса РФ, ООО «ИНДЖИНИОС» - члену Ассоциации, в форме внесения следующей информации: ООО «ИНДЖИНИОС» имеет право осуществлять подготовку проектной документации объектов капитального строительства по договору подряда на подготовку проектной документации стоимость которого не превышает 50 000 000 (пятьдесят миллионов) рублей (2 уровень ответственности КФ ВВ) в отношении объектов капитального строительства, в том числе в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).
