ПРОТОКОЛ
Совета Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 110/ЦРП
14 июля 2025 года
г. Москва
ПОВЕСТКА:

I. Рассмотрение вопроса о восстановлении права осуществлять подготовку проектной документации юридическими лицами – членами Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».

I. По первому вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

Заместитель директора Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» Шамаев А.В., который доложил, что в рамках проведенной внеплановой проверки, на предмет соблюдения требований стандартов и внутренних документов Ассоциации в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, иных разовых обязательных целевых взносов или иных установленных взносов, ИП Бондаренко Н.А. (ИНН 420507628212 устранила нарушения.
На основании имеющихся в деле документов и в связи с устранением нарушений требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, а именно пп.3) п.6.2 устава и п.6.3.1, 6.4.2. Положения о членстве в ассоциации, в том числе о требованиях к членам ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов, Заместитель директора Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» Шамаев А.В. рекомендовал Совету Ассоциации восстановить право осуществлять подготовку проектной документации в отношении вышеназванного члена Ассоциации.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
I. На основании пп. 6) п.10.6 устава восстановить ИП Бондаренко Н.А. (ИНН 420507628212) право осуществлять подготовку проектной документации, в том числе принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации, в связи с устранением нарушений (обстоятельств, послуживших основанием для применения меры дисциплинарного в виде приостановления права осуществлять подготовку проектной документации).
